Chers parents et élèves,

Comme vous le savez, l’école se poursuivra à la maison à partir du 14 mai jusqu’à la fin de l’année scolaire. Ainsi, cette lettre a pour but de vous informer sur le fonctionnement du cours d’anglais.

Depuis le début de l’année scolaire je communique avec vous via Google Classroom et je vais continuer de cette façon. Si cela n’est pas déjà fait,  votre enfant pourra se connecter en utilisant son nom d’utilisateur de la CSMB (vous devez ajouter @ggl.csmb.qc.ca après leur nom d’utilisateur) et le mot de passe qui lui ai attitré dans leur agenda.

Vous pourriez continuer de m’envoyer des messages sur Google Classroom ou par courriel à katerine.malchelosse@csmb.qc.ca. J’essaye de répondre dans un délai raisonnable, il va sans dire que j’Essaye de répondre dans les 48 heures qui suivent la réception de votre courriel.

Travaux: Vous recevrez, sous peu, chaque semaine un plan hebdomadaire de ce que j’enseignerai, les activités qui seront envoyées et une date ainsi qu’une heure pour les visioconférences que j’aurais. Il se peut que je vous demande de compléter des pages qui se trouvent dans le cahier maison ou leur duo-tang donc ne le mettez pas trop loin.

Google Classroom: Vous y retrouverez les trousses pédagogiques du début du confinement ainsi que toutes autre activités. Vous allez pouvoir trouver les trousses et activités sous l’onglet ‘travaux et devoirs’. Si vous avez un enfant plus vieux qui se trouve en 3e, 4e, 5e, ou en 6année il ou elle sait le fonctionnement de Google Classroom et pourrons vous aider à vous connecter.

Code pour se connecter groupe 501: pff3vdy
Code pour se connecter groupe 591-691: hgw7jk2
[bookmark: _GoBack]Code pour se connecter groupe 601: c2t7b5f

Google Meet: Sur la page d’accueil de la classe dans Google Classroom vous y trouverez maintenant un lien pour Google Meet. À toute les fois que je donnerais une date de rencontre vous avez qu’à cliquer sur le lien et vous aller pouvoir rejoindre la rencontre. Le lien restera le même tout au long, vous n’êtes donc plus obliger de recevoir une invitation par courriel à chaque fois que vous devez vous connecter pour la rencontre.

Points: Je continuerais d’accorder des points pour les travaux compléter sur Classcraft. Vous et votre enfant devrez déjà être connecté à Classcraft car j’ai envoyé une invitation par courriel à tous les parents. Si cela n’est pas le cas, prier de le faire dans les plus bref délai. Une invitation pour joindre la classe à été envoyer par courriel en début de confinement. Par contre, je dois songer à quelle récompense, s’il y en a, votre enfant se méritera car ceux que j’avais mis en place étaient prévus pour le vivre ensemble.

Pour toutes autres questions n’hésitez pas de m’écrire, il me fera plaisir de vous répondre! 

Cordialement, 
Mme Katerine
Enseignante d’anglais langue seconde

e i Ak o v b st

-
i o il o S o S
i o

S o e e s e s
e Ao e g 4
e e i s e

s Vo e o e el et e
it e e e G
e b e o o o

ool oy e b e gt
e e v s s ot
s s g e et oot e g
b Ve s e
G momeptn o s s

e o e s ot et v S o
i e e e s e e ot
e e et o et

e Vet s Gl e ot s o
e
e L L
LT
ST




