Message aux parents-bonification

Bonjour à tous,

J'espère que vous allez bien. Comme vous le savez, la rentrée se fera finalement en septembre! M. Sylvain et moi-même (je réintègre avec bonheur le groupe 401 ! 🙂) devons donc établir un planning afin que vos enfants puissent continuer à s'entraîner et à consolider leurs acquis avec notre aide et notre soutien. Ci-joint, vous trouverez donc ce planning qui sera effectif à partir du mardi 19 mai, vous pouvez l'imprimer pour votre enfant. Nous attendons une vive participation!!! Monsieur Sylvain s'occupera des mathématiques et de l'art. Je m'occuperai du français, de l'histoire-géographie et des sciences. (Si l'un de nous est absent, l'autre prendra le relais) Les horaires des spécialistes (anglais et musique) restent inchangés. Le travail sera donné en début de semaine et sera à faire pendant les heures dédiées dans l'emploi du temps (exemple: travail de conjugaison sera à faire entre 10h30 - 11h25 et je serai en ligne pour aider les élèves en difficultés. Le travail devra être envoyé pour être corrigé.) 
Le travail en science et français sera aussi en ligne sur GOOGLE CLASSROOM de Mme Floriane à l'horaire prévu. 
En musique vous aurez un Google Meet de 10h50 à 11h30. En anglais, vous devrez suivre les instructions de Mme Katherine. 

[bookmark: _GoBack]De manière générale il y aura un Google Meet le jeudi matin avec M. Sylvain et/ou moi pour parler de la semaine. Si les élèves ne se connectent pas à ce moment-là, nous vous appellerons le vendredi matin pour nous assurer du suivi du travail personnel. N'hésitez pas à communiquer avec nous si besoin par mail. 🙂  En cas d'un éventuel appel : 
Monsieur Sylvain s'occupera de Loic, Spondon, Xavier, Julien, Yakov, Dennis, Joanna, Chérubin et Qing Feng
Je m'occuperai de Lila, Anais, Fédérica, Maélie, Aisha, Roxane, Annabelle, Macéo, Athénais et Jaeda. 

Vos enfants auront trois Google Meet en plus:  
1. le lundi matin pour la lecture (texte à lire et répondre aux questions : lecture à voix haute - questions et correction ensemble) .
1. le mercredi matin pour faire des mathématiques "raisonner".
1. le vendredi matin pour la dictée : cette semaine il s'agit de la dictée 20.
Il est essentiel que vos enfants y participent le plus possible ! 🙂 N'hésitez pas à communiquer avec nous ! 

Nous vous souhaitons une bonne fin de journée,

Monsieur Sylvain & Mme Floriane 🙂
