Bonjour à vous tous, 
Juste un petit mot pour vous faire part de quelques modifications du lien à distance de la classe maternelle de Madame Dominique. 
Comme vous le savez tous, il n’y aura malheureusement pas de retour à l’école possible d’ici septembre 2020. Je suis triste de ne pas pouvoir revoir en personne mes petits élèves. Cependant, à partir du 25 mai, vous recevrez une planification hebdomadaire plus détaillée des activités d’apprentissage. Celle-ci contiendra des liens informatiques de comptines, d’histoires mathématiques,  de documentaires,  d’activités motrices et même des liens pour regarder Madame Sonia et Madame Dominique expliquer et raconter l’histoire des nouvelles lettres de la forêt de l’alphabet. Alors conserve ton cahier Jouons avec les lettres car tu pourras te remettre au travail. N’hésitez pas à  continuer d’envoyer des photos de vos projets et accomplissements, je suis toujours impressionnée!!! Je poursuivrai les appels téléphoniques hebdomadaires. J’aime bien prendre de vos nouvelles.

On se reparle très bientôt,


                                                  Madame Dominique

[bookmark: _GoBack]N.B  Pour certains élèves ciblés, j’informerai les parents d’une possibilité  de fournir une liste d’activités supplémentaires et ou de courtes rencontres pédagogiques sur une plateforme informatique pour mieux préparer l’enfant aux apprentissages de la première année.


